(На бланке организации, обязательно указывать дату. Если учредитель – физ. лицо, то доверенность заверяется нотариально)

ДОВЕРЕННОСТЬ

Город Липецк

Дата

(Полное наименование организации) в лице (должность, Ф.И.О.  руководителя), действующего на основании (Устава, Положения, Доверенности и т.п.), настоящей доверенностью уполномочивает (Ф.И.О. уполномоченного лица, паспортные данные: номер, серия, кем выдан, дата выдачи, адрес регистрации) представлять интересы (Наименование организации) и вести переговоры  в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Липецкой области с любыми должностными лицами по вопросу (выбираем нужное: регистрации, внесение изменений в запись о регистрации) средства массовой информации (название СМИ).

В рамках настоящего поручения (Ф.И.О. уполномоченного) вправе подавать документы и вести дела в Управлении Роскомнадзора по Липецкой области, получить выписку из реестра зарегистрированных СМИ, а также осуществлять другие необходимые действия, связанные с выполнением настоящего поручения.

Полномочия сохраняют свою силу в случае реорганизации и (или) переименования указанного государственного органа.

Доверенность выдана (указать на  какой срок, или до какого числа), без права передоверия другим лицам.

(Наименование должности руководителя)           (подпись)            (расшифровка подписи)

МП 

