СОСТАВ
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Липецкой области
Моисеева Анна Сергеевна, заместитель руководителя управления -начальник отдела контроля и надзора в сфере связи – председатель комиссии;
Золотарева Анна Анатольевна, начальник отдела контроля и надзора в сфере массовых коммуникаций – заместитель председателя комиссии;
Ковалёва Ирина Николаевна, старший специалист 1 разряда отдела организационной, финансовой работы и кадров – секретарь комиссии;
Представители Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (Липецкий филиал):
Никитина Александра Александровна;
Брусенцева Василина Анатольевна.
В заседаниях комиссии с правом совещательного голоса принимают участие:
а). непосредственный руководитель государственного служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) урегулировании конфликта интересов, и определяемые председателем комиссии два государственных служащих, замещающих в Управлении Роскомнадзора по Липецкой области должности государственной службы, имеющие аналогичные  должностные обязанности с государственным служащим, в отношении которого  комиссией рассматривается этот вопрос;
б). другие государственные служащие Управления Роскомнадзора по Липецкой области, замещающие должности госслужбы;
в). специалисты Управления Роскомнадзора по Липецкой области, которые могут дать пояснения по вопросам государственной службы и вопросам, рассматриваемым комиссией;
г). должностные лица других государственных органов, органов местного самоуправления;
д). представитель (представители) государственного служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, по решению председателя комиссии, принимаемому в каждом конкретном случае отдельно не менее чем за три дня до заседания комиссии на основании ходатайства государственного служащего, в отношении которого рассматривается этот вопрос комиссией, или любого члена комиссии.
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